

# 治理爆炸钩，不少市民出点子

本报连续报道赵王河中使用爆炸钩钓鱼致鱼类大量死亡引市民热议

追事 追寻新闻尽头

## 赵王河死鱼事件之三

本报菏泽8月21日讯(记者 李贺) 近日,本报对赵王河中使用爆炸钩钓鱼致鱼类大量死亡进行了连续报道。21日,多名读者拨打本报热线表达对爆炸钩钓鱼行为的反对,还有读者提出一些治

理爆炸钩钓鱼的方法。赵王河管理部门表示将对这些方法仔细分析研究。另外,菏泽市钓鱼协会也呼吁钓鱼爱好者保护环境,文明垂钓。

来自菏泽市公安系统的苏先生是一位自身钓鱼爱好者,对于用爆炸钩在赵王河中钓鱼他也表达了愤慨之情,“垂钓本就是为了休闲,一些人为了多钓鱼使用爆炸钩,对鱼类形成大量伤害,和垂

钓休闲是相背离的。”苏先生说,另外,他还提供了一种治理爆炸钩钓鱼的方法,用石头绑上铁丝放在离岸边三米多的地方,布局在赵王河两岸,这样来防止爆炸钩钓鱼。

“白鲢和花鲢是净化水质的好手,一般的钓鱼方法很难钓到白鲢和花鲢,而爆炸钩却是专门针对白鲢和花鲢的钓鱼工具,所以我们明确禁止在赵王河中使用

爆炸钩钓鱼。”菏泽市钓鱼协会刘秘书长表示,从保护环境的层面上讲,他们一直在呼吁不要在赵王河中用爆炸钩钓鱼。

说起爆炸钩的危害,刘秘书长说,爆炸钩因其鱼钩较多,经常挂伤鱼,加之近日气温高,所以鱼类很容易感染而死。此举不但伤害鱼类,而且死鱼会影响水质。“用爆炸钩在赵王河中钓鱼就丧失了垂钓的休闲性。”刘秘书长说,垂钓并不

是为了钓上多少鱼,许多人并不在乎钓上来的鱼值多少钱,而是感受垂钓的乐趣,而用爆炸钩性质就变了,可以说成了“捕鱼”。

网友“逮啥拍啥”也呼吁,“这种鱼钩对鱼的伤害力很大,还是希望能够严查一下这种钓鱼现象,还赵王河一个和谐天地”。对于市民提出的意见和建议,菏泽市赵王河管理办公室工作人员表示将认真分析研究。

# 菏泽学院附近的“水洼地”要修了

预计会在九月初完工

本报菏泽8月21日讯(见习记者 赵念东) 菏泽学院北校区西门附近长约160米的“水洼地”,8月20日开始动工翻修。据了解,此处“水洼地”存在达五年之久。现场施工的市政工程管理处工作人员称,因该路段行人很多,会影响工期,他们会力争在九月初将道路修好。

21日上午11点半,在大学路与解放大街交接路段,机器轰鸣,多名工作人员冒着炎热正在紧张施工。

据了解,此次整修的“水洼地”位于大学路与解放大街的交叉口,虽仅有短短的160余米,却难坏了周围的商户和居民。附近一家饭馆负责人说,他在此处开饭馆近五年,这段“水洼地”几乎没有整洁过。“这一路段地势低,而且崎岖不平,几乎‘逢雨必涝’,路面上的积水长时间排不出去,来往的行人和车辆又

多,路面泥泞不堪,成了‘肠梗阻’。”他说,尤其到了夏天,此处臭味袭人,苍蝇横飞,前来吃饭的人也少了很多。记者了解到,位于该路段的商户20余家,大部分都在这片“水洼地”上吃了亏。

市民李先生说,附近社区较多,是不少居民出入的必经之地,不远处又有菏泽学院和附中,平时人流量很大,“水洼地”的存在给周围居民的生活带来很大的不便。“看到这段路即将被修好,心里很高兴。”

现场的施工人员告诉记者,需要修整的路段有160余米,要经过砖渣去除、铣刨、局部修补等繁多程序,“此路段来往的行人和车辆很多,便会影响翻修进程,为了能在九月初,在学校新生入学前将道路修好,我们也在加班加点。”



施工人员正在紧张忙碌。 见习记者 赵念东 摄

## 关注饮食用药安全

### 上半年抓捕8名嫌疑人

本报菏泽8月21日讯(记者 董梦婕) 21日,记者从菏泽市食品药品监督管理局获悉,今年以来,市食品药品稽查支队与市公安局经侦支队通力合作,进一步加大食品药品违法犯罪行为的打击力度,已抓捕犯罪嫌疑人8人。

上半年,市食品药品稽查支队与市公安局经侦支队联合下发了《关于加强执法协作推进信息共享的通知》,不断完善行政执法与刑事司法衔接机制,7月下旬,又召开了联席会议,指定了联络员,建立了工作通报、信息共享、案件会商、联合宣传、执法协作机制,强化食品药品监管。

据了解,近年来为保障人民群众饮食用药安全,菏泽市食品药品监督管理局不断完善监管机制,积极开展各类食品药品专项整治,严厉打击食品药品违法违规行为,还聘任96名社会各界人士担任社会监督员,了解收集群众对食品药品监管的意见建议,近3年来,先后查处食品药品大案要案30余起,未发生重大食品药品安全事故。

市食品药品稽查支队与市公安局经侦支队合作机制通力合作后,对达到移送标准的涉嫌犯罪案件,市食品药品稽查支队将提请公安机关提前介入,不能提前介入的,充分做好前期调查取证,依法移送,并抄送检察院。此外,还充分发挥信息资源、专业监管、检测技术等方面的优势,在联合行动、调查取证、假药认定等方面,为公安机关侦查涉嫌犯罪案件提供支持。

# 蓄水池两年未清理,影响水质?

小区物业:近期就会组织人员对蓄水池进行清理

本报菏泽8月21日讯(见习记者 张朋) “蓄水池两年没清理了,每次停水后再恢复供水时,水就特别混浊。”21日,明馨园小区有居民向本报反映。对此,该小区物业回应,近期会组织人员对蓄水池进行清理。

**居民:**  
**担心水质**  
**盼望得到治理**

21日上午,记者来到了明馨园小区。说起小区的自来水,居民王先生十分不满,“吃水是大事,可是小区的自来水实在让人不放心,有时候水特别浑,

平时烧开的水水锈特别多,不澄一下都没法喝。”

小区的张先生告诉记者,小区的自来水问题已经影响了他们的正常生活,“明明家里就有自来水可是还要到别处去拉水。”据张先生说,他每隔两三天就会带着大塑料桶去邻近的小区去借水,还有居民买桶装水或者净水器,其它的就只能凑合着用。

居民认为小区水质不好,是因为小区内的蓄水池。在居民的带领下,记者来到了蓄水池旁。记者看到,蓄水池的口只简单地加了个铁盖,并没有其

它遮雨防护措施,蓄水池上面有一片菜地。

“蓄水池还是前年清理的,每次停水后再来水,池底的污泥就会被抽上来,水特别混,另外附近还有化粪池,会不会影响水质?”一位居民对此很担心。

**物业:**  
**近期就会**  
**组织人员进行清理**

蓄水池水质是不是如居民猜测已受到了影响?记者就居民反映的问题咨询了物业公司负责人。该负责人告诉记者,由于自来水需要二次升压后才

能到达六楼,所以才建了这个蓄水池,化粪池离蓄水池至少15米远,不会影响水质。另外,蓄水池是用钢筋水泥浇灌成的,十分坚固,蓄水池破损导致水质受影响的可能性很小。

小区物业负责人表示,原则上小区的蓄水池要一年清理一次,由于多方面原因,去年没有清理,近期接到业主反映多次,也一直想进行清理,考虑到清理蓄水池需要停水两天,而前一段时间天气炎热,这么热的天没水更不行,所以就暂时放下了,等天气凉快了,近期就会组织人员对蓄水池进行清理。

**菏泽便民总汇** 家居·综合 订版热线 15253007919

为自己提供商机,为消费者提供方便。天天刊登,价格低廉,本栏目主要针对市民需要的信息进行发布,做市民身边的服务站。

**HOLIKE**  
好莱客衣柜  
地址:菏泽市丹阳路九洲商城二期  
电话:0530/5698588

**PIANO**  
皮阿诺橱柜  
地址:菏泽市丹阳路九洲商城二期 电话:0530/5819588

**冠牛原木门**  
地址:菏泽市太原路建设大厦北100米  
电话:0530-5382888

**SDF 升达地板**  
电话:0530-3986315 自由是选择  
地址:丹阳东路佳和花园北门(金都华庭南门)对过

**HUIDA 惠达卫浴**  
百年品质传承  
地址:菏泽市丹阳路九洲商城二期  
电话:0530/5501155

**萨米特陶瓷**  
地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话:0530-5113766

**罗马瑞达壁纸**  
地址:菏泽市丹阳路九洲商城一期  
电话:0530/5580227

**一米阳光门窗**  
Feel Sunshine Door&window  
地址:菏泽市丹阳路路北(九洲商城二期对过)  
电话:0530-5629989

**三棵树漆**  
地址:丹阳路九洲二期对过 电话:5533008

**格莱美墙纸**  
地址:丹阳路与牡丹路交叉路口西150米  
电话:0530-5214888

**艺轩阁装饰**  
地址:中华东路凤凰城A栋627  
电话:0530-6167897 13655309985

**租车 军英汽车租赁有限公司**  
地址:菏泽市黄河东路1936号(博爱医院对过)  
电话:0530/5107788 15215407788

**招聘** 诚聘:区域经理,业务精英数名(可兼职),高中以上学历,月薪3000以上。  
电话:0530/5903444 15853029224